

随着常州南北一体化的加速推进和中心城区的加速提升,常州市委市政府站在新的高度审视和推进东大门的建设,常州市市长王伟成在今年两会上首次提出常州今年城市建设要“挥师东进”,并在这段时间的相关会议上再提到“挥师东进”。作为常州城市建设“挥师东进”主战场的戚墅堰区,将采取哪些动作?城市建设又会给当地市民带来什么样的好处?对当地经济发展有哪些影响?今天,《生活常州》推出“挥师东进”首篇——交通先行。

41亿修路 东大门要织路网

过去戚区城建投入太少

常州市市长王伟成在相关会议上曾提到,城市建设方面,对戚墅堰欠账较多。戚墅堰区建设局局长蒋红英则表示,“欠账”可能与常州市城市发展定位有关,当初常州城市发展的定位就是发展南北,控制东西,“那个时候,控制东西,基本上东西部的建设就不怎么考虑了。常州整个东部地区城市建设方面投入很少。就道路方面来说,基本上只是对原有的道路进行修补,几乎没新建过骨架道路。公园绿化方面,基本上就没有什么投资,只在去年改造了圩墩公园。”

同时,相关人员强调,戚区城建发展落后,对当地老百姓来说,生活环境、待遇等方面和城里的居民都有差别。“不讲别的,就打车来说,目前戚区范围内,很少能看到出租车,很多居民出门办事打不到车,而运河南面小区的居民到现在还没有用上管道燃气。”

据了解,目前戚墅堰区已经连续两年实施了“五个一工程”,戚区在一定程度上得到了发展,但是其发展水平目前与常州中心城区还有一定的差距。

规划打造“六纵七横”路网

高兴的是,在今年的市两会上,王伟成提出:“从城市建设的发展战略来看,挥师东进,时不我待,要把‘规划先行、交通先



中吴大道绿化样板段(长江路路口—长木桥段)已基本完工 陈尊 摄

行、戚区先行,武进主力’作为东大门建设的工作理念”。

在今年1月份常州市交通部门一份关于“常州东大门道路建设三年计划(2010—2012年)”中,对挥师东进“交通先行”给出了一个大体框架。该“规划”提出,常州东大门包括戚区、武进东北部等271平方公里东部地区,未来东部新城将重点打造以沪宁城际戚墅堰站为中心的綜合客运枢纽。

另外,根据“规划”,常州东大门将形成六纵七横的路网结构。六纵:青洋路、大明路、常青路、232省道、江南路、朝阳路;七横:工业大道、武澄路、潞横路、一横笑路、东方东路、漕上路—威蓉路、中吴大道、长虹路—新312国

道,总里程为153公里。

“规划”还特别提出,道路路网的规划建设充分考虑与邻近无锡、江阴等道路的建设及对接情况。

对此,蒋红英表示,六纵七横三年建设总目标是:2010年“构建骨架、戚区先行”,2011年“完善通道、强化东西”,2012年“路网初成、一体发展”。2010—2012年期间常州东大门区域内初步拟定的道路建设项目有21项,总里程达到116公里,总投资约41.74亿,“六纵七横道路骨架形成后,将对东部地区的城市发展起到很大的推动作用。”

政府今年花13亿建设道路

“随着戚区‘五个一’工程建设,今年戚区范围内将有很多

道路工程完工,”蒋红英说,今年将启动建设的“大明路”建设工程,是“六纵七横”之一,这条道路预计将于明年竣工。“大明路建成后,将成为东部地区一条横跨老运河的骨架道路。”

“戚区行政中心搬迁到潞城后,新行政中心与原来老区政府所在地,中间本来连接的道路就少,加上这两年几个道口一直在修路,甚至直接连通的公交线路都没有。”蒋红英说,预计今年5月正式通车的“五一路”,将极大缓解这些交通问题,“这条道路,南接城际铁路戚墅堰站,北到东方大道,路宽30米,将成为连接戚区老城区和新城区的一条重要通道。”

蒋红英介绍,随着城际铁路戚墅堰站北广场的建成,从该站发出的公交将有5条线路,目前线路等规划均已做好,只等铁路站及广场建成运行。另外,该站建成后,其周边也有一些配套道路建设,其中比较重要的一条道路便是“泡桐路延伸”,由五一路延伸至戚月线,该道路建成后还将与新建的威横路贯通。

另外,随着刘国钧职教中心的建设,其周边道路也将相应建设完善,在其东南西方面,建设华丰路、富民路、东城路。其中东城路计划在今年9月份正式通车。

据蒋红英介绍,戚墅堰区今年道路建设投入约13亿元。

周青 刘国庆

天气

今天雨雪渐止 明天转晴升温

周日那天的晴朗犹如“昙花一现”,还没等市民好好感受一下阳光的温暖,太阳又躲了起来。受新一股冷空气的影响,昨天龙城下起了淅淅沥沥的小雨,气温也再次下降,最低气温已跌破冰点,降到了-2℃。气象专家表示,在冬春交替时,天气不稳定是正常现象。

市民现在最想见到的就是太阳,最渴望的就是快点升温。《生活常州》从常州市气象局了解到,今天雨雪将渐止,明天起天气就要转为晴好了,并且晴好的天气会持续较长时间,气温也会迅速回升。

今后三天天气

今天,小雪转多云,-3℃—3℃,北风4—5级;

明天,晴,-1℃—7℃,西风3—4级;

后天,多云,4℃—11℃,西南风3—4级。

晁静

发布

省运会保电工作 完成首轮排查

昨日,《生活常州》从常州供电公司获悉,截至3月8日,在常州召开的第十七届江苏省运动会保电工作首轮排查已全部结束,保电工作进入实质性阶段。

据悉,第十七届江苏省运动会将在10月中旬在常州开幕,常州地区比赛场馆共28个,16个供电用户,住宿合计46户。在3月份前,常州供电公司组织对28个场馆和46个下榻宾馆的线路进行了核实,共涉及线路80条。该公司还组织人员对所有场馆和下榻宾馆进行了安全供用电情况巡查,及时发现存在的问题,并提请用户加以整改。

此外,常州供电公司为了更好地服务于第十七届江苏省运动会保电工作,还成立了电力保障工作领导组和保电工作小组,下设一室一中心三处,即保电工作办公室、调度指挥中心、电网保障处、现场保障处和安全保障处,此外还在调度指挥中心及电网保障处下成立了7个专业组,确保省运会期间用电正常。 吴建周 刘劲松

头脑奥林匹克 省常中学生队摘冠

第31届世界头脑奥林匹克(简称“OM”)比赛中国赛区决赛于3月6日和7日两天在上海交通大学附中举行,来自全国各地以及德国、韩国、新加坡国家代表队的近300支队伍参加了本次决赛。省常中代表队参加了高中组的比赛。经过激烈的长期题、风格表演、即兴题比赛等环节的竞赛,最终,省常中参赛的两个项目分别获得了高中组全国第一、第二名的好成绩。他们将有机会代表中国于今年5月到美国密歇根州立大学参加世界总决赛。

据了解,省常中于2008年4月引入“OM”课程,当年10月组建“OM”学生社团,本次比赛,学校派出了两支队伍(4名教练和15名学生)参赛。

第一次参加“古典”项目的省常中队一鸣惊人,在与上海交大附中、北京一〇一中学和南师附中等国内顶级中学的较量中脱颖而出,在风格表演中,以39分的高分取得第一名,在长期题的表演中以122分取得了第二名的好成绩,而在即兴题的比赛中,同样以出色的表现位列第二名,最终取得了一等奖第一名的好成绩。

刘高平 刘劲松

一起说说 3·15

电池充电充坏了 商家也要担责?

“才用了两个多月,手机电池就鼓了起来,下次我再也不敢贪便宜在小店里买手机了。”家住湖塘的王小姐非常懊恼。两个多月前,王小姐买了一款某品牌手机。使用了几天后,王小姐发现手机三天两头得充电。为了保证随时充到电,王小姐另外加配了一个万能充电器。

过了两个月左右,王小姐发现手机电池鼓了起来。算算时间还在三包期间内,王小姐便带上发票找到某品牌手机常州特约维修部要求更换电池,没想到维修人员在检测后肯定地告诉她,这电池不是原装电池,按规定不能给予三包,让她跟手机经销商联系。王小姐傻眼了,连忙拿着鉴定单去找手机店讨说法,当初接待王小姐的售货员很“痛快”地承认这块电池不是原装的,但声称这是大厂的OEM产品,质量与原装的一模一样,现在鼓成这样,原因只有一个,那就是使用了杂牌充电器。店方并不承担过错。眼看问题解决不了,王小姐通过12315热线向武进开发区消协分会投诉此事。

随后,消协工作人员当场指出商店方的错误,“消费者是否使用不当你口说无凭,你卖的电池不是原装,有鉴定单为证,很明确的一点,你经营者过错在先。”这下,刚才还振振有词的手机店负责人哑口无言了。最后,在消协工作人员的调解下,手机店免费为王小姐更换了原装电池,并向消费者王小姐诚恳道歉。

朱晓杰 刘国庆

“菜根香”卖过期蜜汁鸡翅?

店方:不是过期,打印日期出现了跳帧

连日来,在常州一知名论坛上,网友“大河奔流”的一则《菜根香,你拿过期一个月的食品卖,缺德不?》的帖子引来无数跟帖,许多网友开始声讨“菜根香”。事实究竟如何?昨天,《生活常州》展开了调查。

网店: 菜根香卖过期食品

网友“大河奔流”发帖称:“3月3日,太太从菜根香买了二包蜜汁鸡翅,吃的时候没注意,吃完后扔包装袋时突然发现,蜜汁鸡翅的保质期是7天,而袋口的生产日期竟是2010年2月5日,都已经过期一个月了,当时我简直比吃了一只苍蝇还难受。”

随后,《生活常州》联系上了网友“大河奔流”。他表示,“他家经常在菜根香吃东西,一般都是在店里吃,这些东西都在微波炉里热过的,没有包装,他最担心的是平时吃了过期食品但自己却不知道。”

一石激起千层浪,众网友纷纷跟帖诉说自己在菜根香的遭遇。网友sandy0687跟帖说:“可能是放在冰箱里的东西,每次在那里吃完后都觉得肚子不太舒服,唉,太差劲。”而网友“2010candy”则表示:“这种事情我以前也遇到过,不过比你幸运,在吃之前发现的,拿去店里,一开始他们还不承认,后来实在找不到理由,找个经理过来

给我道歉,把钱退我,请我喝了杯可乐。当时心软,而且人家经理左一个不好意思,右一个不好意思,并且保证以后再也不会了,想想也就算了。以为菜根香以后不会再这样了,谁知道还是这样黑。”

门店: 没有蜜汁鸡翅库存记录

昨天上午,《生活常州》来到网友“大河奔流”投诉的菜根香清潭店。清潭店店长金女士告诉《生活常州》,这家店已经开了6年,从没遇到过这种情况。“我们每天中午和晚上都要盘一次货,根据剩余情况来确定下次的进货数量,不可能在还有大量库存的情况下进货,而且我们只有两个冰箱,如果有积压下的货不可能不清楚。即使有的话,最多也只是一两天,不可能这么长时间。”她还告诉《生活常州》,“春节放了四天假,在放假前,我们把所有货品全部调送到其它店里去卖,这个你可以看我的记账本。”说着把她平时进货、盘货的记账本拿给《生活常州》看。这个记账本上记录着每天售出产品的数量、库存数量和进货情况,按照这个记账本的记录,2月5日那天,菜根香清潭店没有蜜汁鸡翅的库存。

那么“大河奔流”怎么可能在这里买到2月5日的蜜汁鸡翅呢?当《生活常州》问道,会不会是别的店里过期的食品被配送过

来的?清潭店店长立刻否认:“不可能,我们在接货的时候会仔细检查生产日期的,不可能让过期的食品流入店里。”而对于网上的帖子,她怀疑有人图谋不轨。

店方解释: 打印日期出现跳帧

昨天,江苏菜根香餐饮连锁有限公司董事长周泽清对这件事发表了他的看法,“我们每天销售上万份食品,工作中很可能会存在一点差错,虽然这次有近200人反映我们的工作中存在问题,但是我觉得这是因为基数大了,而所占的比例并不大。”周泽清解释道:“这个照片不是很清楚,日期也并不清晰,所以我们没法对这件事进行判断。以我看应该是打印日期的时候,出现了跳帧,少了一个‘2’,确切的日期应该是2月25日,顾客在买这个食品的时候还在保质期内。如果我们的食品真的是过期了一个月再吃,还没有出现肠胃不适情况的话,那只能说明我们的产品质量好。”

既然对产品的生产日期,保质期这么看重,又怎么会有这种情况发生?周泽清表示:“年后我们新招来一批员工,可能对业务不是很熟练,工作中出现了小差错。这件事我们也很重视,今后会加强内部管理。”

晁静